Домашнє завдання № 52
(Ядерна фізика)

1. Нейтрон вперше було виділено Чедвіком, учнем Резерфорда, в результаті бомбардування α-частинкою ядра Берилію-9. Знайдіть енергетичний вихід даної ядерної реакції.

2. На рисунку показані треки двох частинок, що рухалися з однаковими швидкостями в однорідному магнітному полі, перпендикулярно до площини рисунка. Перший трек належить ядру Дейтерію. Якій частинці може належати другий трек.
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3. Період піврозпаду Плутонію-238 дорівнює 86 років. При розпаді кожного ядра цього ізотопу виділяється енергія 5,5 МеВ. Скільки енергії виділиться за 24 год у зразку, що містить 10 мг Плутонію?

4. ККД атомної електростанції потужністю 600 МВт дорівнює 28%. Знайдіть масу ядерного палива (Урану-235), що витрачає електростанція кожну добу. Вважайте, що при кожному поділі ядра Урану виділяється енергія 200 МеВ.

5. У результаті α-розпаду нерухомого ядра Радію-226 утворюється ядро Радону-222. Запишіть рівняння відповідної ядерної реакції. Знайдіть швидкість ядра Радону.
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